
IN MEMORIAM PROF. UNIV. DR. NICOLAE BRÂNZAN 

Comunitatea academică din cadrul Facultății de Științe ale Educației, Drept și 

Administrație Publică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu este 

profund îndurerată de trecerea la cele veșnice a distinsului profesor universitar 

Nicolae Brânzan, un model demn de urmat de generațiile de studenți la a căror 

formare a contribuit cu multă pricepere și pasiune. A fost un dascăl de o înaltă ținută 

morală și științifică, o bibliotecă vie și un orator desăvârșit transformând, cu mare 

ușurință, printr-o expunere liberă, clară și logică a ideilor, orice curs sau discurs, în 

momente încântătoare și înălțătoare. 

Domnul profesor Nicolae Brânzan a reprezentat nu doar un exemplu greu de egalat 

de profesionalism, înțelepciune, integritate și eleganță academică, ci și un destoinic 

conducător înzestrat cu vocația construcției. Prin plecarea lui dintre noi s-a pierdut 

nu doar un reputat profesor universitar, ci și Decanul a cărui carieră s-a confundat 

cu dezvoltarea facultății pe care a condus-o cu demnitate și devotament. 

Decanul Nicolae Brânzan a fost un adevărat creator de școală, dar și mentorul care 

ne-a învățat că puterea funcției vine cu o imensă responsabilitate. A știut să  îmbine 

delicatețea cu fermitatea și a sădit în fiecare dintre noi valori precum moralitatea, 

sinceritatea, corectitudinea, dăruirea pentru profesia de dascăl și atașamentul față de 

facultate. Ne-a învățat să gândim liber într-o lume de tipare și în continuă schimbare.  

Dincolo de rigoarea academică și de prestanța funcției de Decan, vorbim despre 

Omul deosebit care a fost domnul Nicolae Brânzan. Un om luminos care avea o 

noblețe a spiritului pe care rar o întâlnești, care știa să îți adreseze cele mai potrivite 

cuvinte de încurajare atunci când erai gata să renunți, însoțite de un zâmbet discret 

și liniștitor, care te făcea să ai încredere că totul va fi bine. Un om de o blândețe rară, 

care îți mângâia sufletul și a cărui bunătate era o formă de inteligență superioară. 

Ne va lipsi acea lumină strălucitoare din ochii dumnealui, ne va lipsi calmitatea cu 

care ne vorbea, ne va lipsi acea energie pozitivă pe care o transmitea și, nu în ultimul 

rând, ne va lipsi bucuria și dragostea cu care ne înconjura fără a pretinde nimic în 

schimb.  

Domnul profesor Nicolae Brânzan, un maestru al scrisului, a știut să scrie, înainte 

de toate, în sufletele noastre. De aceea, amintirea dumnealui va rămâne vie, va 

străluci în inimile fiecăruia dintre noi și se regăsi în fiecare gând curat pe care îl vom 

avea. 

Dumnezeu să îl odihnească în pace și lumină! 
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